



Ulejšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Argentina i Brazil april 2025

Program putovanja

TERMINI POLAZAKA: 09. APR - 24. APR 2025.

Dan 1

BEOGRAD - BUENOS AIRES

Sastanak na aerodromu „Nikola Tesla“ u dogovoreno vreme. Let za Buenos Aires sa presedanjem u Frankfurtu.

Dan 2

BUENOS AIRES (1 noćenje)

Sletanje u Buenos Aires u jutarnjim časovima, transfer do hotela u širem centru grada. Besplatna pešačka tura: Obilazimo San Telmo distrikt i Plaza de Mayo i upoznajemo se sa okolinom. Plaza de Mayo, trgu koji je srce političkog i društvenog života Buenos Airesa. Ovde ćete videti značajne zgrade, uključujući predsedničku palatu Casa Rosada, odakle je Eva Peron držala svoje legendarne govore. Pauza za kafu i ručak. Veče je rezervisano za **fakultativni izlet - Madero Tango**.

Još jedan nezaobilazan deo Buenos Airesa je njegova kultura, posebno tango. Tango je muzički i plesni žanr koji je nastao upravo ovde i postao deo svetske kulturne baštine. Pripremite se za jedinstveno veče koje obećava nezaboravno iskustvo u jednom od najprestižnijih tango klubova u gradu - Madero Tango. Ovaj izlet kombinuje šarm tradicionalnog argentinskog tanga, vrhunsku kulinarsku ponudu i savremeni ambijent sa spektakularnim pogledom na reku i moderni deo Buenos Airesa. Transfer do hotela. **Noćenje**.

Dan 3

BUENOS AIRES (1 noćenje)

Fakultativni izlet - Obilazak Buenos Aires-a. Ovaj obilazak sa vodičem je mešavina panoramskog razgledanja autobusom i pešačke ture i vodi vas do najvažnijih znamenitosti grada, kroz gradske parkove i raznolika naselja. Tokom obilaska ćemo posetiti Recoleta groblje koje je uvršteno među tri najimpresivnija na svetu (ulaz je opcion, uz doplatu) i pretstavlja neizostavnu lokaciju prilikom posete Buenos Aires- u.

Prošetaćemo se parkom pored skulpture Floralis Generica, La Boca distriktom i njegovim čuvenim delom Caminito, ući ćemo u velelepnu knjižaru El Ateno Grand Splendid. Imaćemo priliku da

predjemo preko Mosta Žena- Puente de la Mujer. Iz autobusa ćemo panoramski razgledati Aveniju 9. jul i Oblelisk, Teatro Colon, delove grada Recoleta, Palermo, Puerto Madero... Povratak u hotel. **Noćenje.**

Dan 4 - 5

BUENOS AIRES (2 noćenja)

Slobodno vreme Vama na raspolaganju za individualne aktivnosti i upoznavanje sa gradom. Buenos Aires, glavni grad Argentine, često se opisuje kao „grad kontrasta i strasti“. Ovaj fascinantan grad, smešten na obali Rio de la Plata, ima bogatu istoriju, šarmantnu arhitekturu, živopisnu kulturu i strastvene stanovnike. Buenos Aires ima duboko ukorenjenu istoriju koja se može videti u njegovoj arhitekturi. Grad je kombinacija evropskog i latinoameričkog uticaja, što ga čini jedinstvenim. Šetajući ulicama ovog grada, možete primetiti uticaje španske kolonijalne arhitekture, ali i francuske i italijanske elemente u mnogim zgradama. Grad je dom različitih četvrti, svaka sa svojim posebnim šarmom.

Od luksuznih četvrti poput Recolete do boemskih četvrti kao što je San Telmo, svaka četvrt ima svoj karakter i ponudu. Osim toga, Buenos Aires se suočava sa kontrastima između bogatih i siromašnih. Dok se luksuzni restorani i prodavnice mogu naći u jednom delu grada, postoji i mnogo siromašnijih četvrti gde ljudi žive skromno. Ovaj kontrast dodaje dubinu gradu i podseća nas na raznolikost i izazove sa kojima se suočavaju njegovi stanovnici.

Dan 6

BUENOS AIRES - MONTEVIDEO -BUENOS AIRES (1 noćenje)

Dan za **fakultativni izlet - Obilazak Montevidea**. Dolazimo do luke gde se ukrcavamo na čuveni brod kompanije Buquebus do Montevidea, najjužnijeg glavnog grada Amerike. Montevideo nudi raznovrsne kulturne, gastronomske i rekreativne sadržaje. Uživaćemo u šetnjama na svežem vazduhu duž Rambla šetališta, trgova i parkova, dok upoznajemo sve znamenitosti. Tokom ovog panoramskog obilaska, posmatraćemo glavne turističke atrakcije grada: Plaza Independencia, Palacio Legislativo, Mercado Agrícola, Monumento a la Carreta, Monumento a la Palabra, Montevideo, Carrasco... Na povratku ćemo se prošetati duž Rambla Naciones Unidas, sa zaustavljanjem na Plaza Virgilio kako bismo posmatrali najlepše panoramske poglede na grad i obalu. Povratak u Buenos Aires u večernjim satima. **Noćenje.**

Dan 7

BUENOS AIRES - IGUAZU (1 noćenje)

Odjavljujemo se iz hotela, transfer do aerodroma odakle imamo let do Iguazu- a u Argentini. Transfer do hotela i prelazak u Brazil. Opciono zaustavljanje na Marco das Três Fronteiras- tomedji Brazila, Argentine i Paragvaja. Slobodno vreme. **Noćenje.**

Dan 8

IGUAZU (1 noćenje)

Dan za obilazak **Iguazu vodopada**. Iguazu vodopadi predstavljaju jedno od najimpresivnijih prirodnih čuda na svetu. Sastoje se od niza od 275 vodopada koji se protežu na 2,7 kilometara u obliku potkovice, što ih čini širim od Nijagarinih i višim od Viktorijinih vodopada. Ime „Iguazu“ potiče od reči Guarani ili Tupi jezika koje znače „velika voda“.

Vodopadi se nalaze unutar dva nacionalna parka: Nacionalnog parka Iguazu u Argentini i Nacionalnog parka Iguazu u Brazilu, oba su proglašena za UNESCO-va svetska kulturna i prirodna dobra. Okolna suprotropska prašuma dom je raznovrsne divlje životinje. Pored vodopada posetićemo i obližnji Park ptica. Iguazu vodopadi nisu samo zadivljujuće prirodno čudo već i mesto ekološkog značaja i kulturne važnosti, voljeno od strane domorodačkih naroda i posetilaca zbog svoje čiste lepote i snage. Povratak u hotel. **Noćenje.**

Dan 9

IGUAZU - RIO DE ŽANEIRO (1 noćenje)

Let do Rija. Po dolasku u Rio transfer i smeštaj u hotel na Kopakabani, slobodno vreme za upoznavanje sa okolinom. **Noćenje.**

Dan 10

RIO DE ŽANEIRO (1 noćenje)

Dan za **fakultativni izlet Korkovado**. Tokom vožnje, koja traje otprilike 25 minuta, kroz nacionalni park Tižuka uživaćemo u svežem vazduhu i divnom pogledu. Stepenice i/ili liftovi vode nas do statue Hrista Spasitelja visoke 38 metara. Odatle, Rio leži pred nama kao na dlanu. Nadamo se de neće biti magle koja bi nam zaklanjala deo pogleda. Panorama je jedinstvena kada je nebo čisto! Naša tura se nastavlja kroz 2.1 km dugi tunel „Rebouças“, pored lagune „Rodrigo de Freitas“ i duž čuvenih plaža Barra da Tijuca, São Conrado, Leblon, Ipanema, Copacabana i Leme sve do hotela. **Noćenje.**

Dan 11

RIO DE ŽANEIRO (1 noćenje)

Ovog dana je u planu **fakultativni izlet Autentični Rio**. Ova uzbudljiva gradska tura kroz centar Ria, pruža nam mogućnost da istražimo neke od najpoznatijih atrakcija ovog prelepog grada. Naša tura započinje posetom impresivnom luku Lapa (Arcos de Lapa). Ovaj masivni luk, izgrađen u 18. veku, služio je kao deo sistema navodnjavanja, a danas predstavlja jedan od najupečatljivijih simbola grada. Nakon toga, posetićemo čuvenu Operu u Riju, poznatu po svom dizajnu i spektakularnoj arhitekturi. Ova zgrada je domaćin raznovrsnih umetničkih događaja i predstava, predstavljajući kulturni epicentar grada. Sledeća stanica su čuvene Selaron stepenice, remek-delo umetnika Žorža Selarona. Ove šarene stepenice prekrivene su mozaicima i predstavljaju odu umetnosti i kreativnosti. Zatim ćemo se uputiti ka prelepom kvartu Santa Teresa, gde ćemo uhvatiti čuveni tramvaj Bondino. Ovaj nostalgični tramvaj vozi kroz slikovite ulice i pruža pogled na panoramu grada i okolinu. **Noćenje.**

Dan 12

RIO DE ŽANEIRO (1 noćenje)

Ovog dana je u planu **fakultativni izlet Favela**. Favela je naziv za divlje naselje u Brazilu. Iako ih najviše ima u Riu i Sao ima ih u skoro svakom većem brazilskom gradu. Smatra se da je prva favela nastala u centru Rio de Žaneira na brdu "Providência". Nju su krajem XIX veka napravili vojnici koji pole gradjanskog rata u Kanudošu u Baiji nisu imali gde da žive. Naziv „favela“ potiče od istoimenog drveća a mnogo je legendi zašto su divlja naselja baš po njima dobili ime što ćete čuti na licu mesta. Godinama kasnije, većina siromašne populacije, tek oslobođeni robovi, su zamijenili izbjeglice i ratne veterane. U današnje vreme preko 70% stanovništva u favelama su crnci i melezi a voda piće im je jedan od najvećih problema. I pored teških uslova života i siromaštva, upravo iz favela potiču

najpoznatije škole sambe u Rijju, a u favelama su odrasli i neki od najpoznatijih brazilskih, ali i svetskih fudbalera: Pele, Ronaldo, Rivaldo i mnogi drugi. Povratak u smeštaj. **Noćenje.**

Dan 13

RIO DE ŽANEIRO (1 noćenje)

Slobodan dan za individualne aktivnosti koje možemo da iskoristimo za samostalno istraživanje grada. Moguće je organizovati **fakultativni izlet let helikopterom** ukoliko bude zainteresovanih. **Noćenje.**

Dan 14

RIO DE ŽANEIRO (1 noćenje)

Dan je za **fakultativni izlet Guanabara zaliv i Glava šećera**. Dok se brod polako kreće vodama zaliva Guanabara za koga su pronalazači Ria misili da je reka, imaćemo priliku da uživamo u spektakularnim prizorima na okolne planine, obale i prepoznatljive tačke grada. Ovo je idealna prilika za opuštanje na palubi, fotografisanje i uživanje u svežem morskom povetarcu. Nakon očaravajućeg zaliva, stižemo do impresivnog prirodnog fenomena - Glave šećera (Pão de Açúcar). Ukrucavamo se na gondolu i uživamo u kratkoj vožnji. Ovaj strmi vrh se uzdiže iznad obale i pruža neverovatan panoramski pogled na Rio de Žaneiro. Povratak u hotel.

Dan 15 - 16

RIO DE ŽANEIRO - BEOGRAD

Izlazimo iz smeštaja i koristimo još malo slobodnog vremena pre poslepodnevnog transfera na aerodrom. Let za Beograd preko Frankfurta. U popodnevnom časovima stižemo u Beograd. **Kraj putovanja.**

Opis

Argentina i Brazil putovanje u 2025. [Argentina](#) - "Zemlja od srebra" ("*argento*" - srebro), jedna je od najfascinantnijih država sveta. Poznata je po izuzetno bogatom kulturnom i istorijskom nasleđu starosedelaca i evropskih doseljenika - Španaca i Italijana, nasmejanim meštanima posebnog temperamenta i identiteta, i po neverovatnim prirodnim lepotama. Počev od moćnih vodopada Iguasu na suprotnom severu, na granici s Brazilom, preko oštih planinskih vrhova snežnih Anda na zapadu, sve do fascinantnog glečera Perito Moreno u Patagoniji, na samom jugu, Argentina je dom brojnim čudima prirode. Ovo je i zemlja gustih prašuma, gaučosa i nepreglednih ravnica, ali i pustinja, dubokih plavih jezera, brzih i moćnih reka i vodopada. Argentina je zemlja velike i nezaboravne avanture, u kojoj su na jugu pronađeni ostaci skeleta preko 140 vrsta dinosaurus. Domovina čuvenog pisca Horhea Luisa Borhesa, u kojoj je nastao strasni ples, tango, poznata je po sjajnoj kinematografiji, muzici i arhitekturi, i bogatoj kulturi u koju ne možete a da se ne zaljubite. Prestonica Argentine je Buenos Ajres, s populacijom od preko 15 miliona stanovnika. Mesto u kojem se nalazi najšira ulica na svetu, Avenija 9. jula, grad je strasti i plesa, umetnika, političkih previranja, fudbala, sjajne argentinske kuhinje i fantastičnog vina. Ovu modernu metropolu karakteriše užurban i pomalo bučan svakodnevni život, u kojem stanovnici Buenos Ajresa znaju da uživaju, bilo da se radi o ispijanju mate (napitka sličnom čaju) u nedelju, u parku, ili o šetnji uz sladoled ulicama koje krase fascinantne fasade zdanja nastalih početkom 20. veka. Uprkos zloglasnoj vojnoj diktaturi i razornoj ekonomskoj krizi kroz koje su prošli pre skoro pola veka, Argentine i danas karakteriše zarazna

strast za životom, a Argentina ostaje zemlja u koju ćete poželeti da se vratite. **Brazil** kao očaravajući miks veličine, odvažnosti i lepote, predstavlja zemlju ponosnu na bogatstvo koje krije u sebi. Zemlja fudbala i kafe, sambe i lambade. Zemlja neobičnih kontrasta, uslovljenih burnom istorijom i viševjekovnim doseljavanjem naroda iz najrazličitijih delova sveta. Zemlja koja snove pretvara u stvarnost. Ova neobična zemlja zauzima gotovo polovinu Južne Amerike, prostirući se na tri časovne zone. Neotkrivene i mistične tropske prašume Amazona, grandiozni slapovi vodopada Iguazu, močvare Pantanala, duge obale postute mekim peskom, prošarane ostrvima, čekaju da ih istražite... **Argentina i Brazil putovanje april 2025 BUENOS AIRES** Hotel kategorije 3* lociran je u širem centru grada i na lokacijski odličnom mestu. Posедуje bar, restoran. Sobe su dvokrevetne ili jednokrevetne sa klima uređajem, sefom i besplatnim Wi-Fi internetom. **IGUAZU** Hotel kategorije 3* na lokacijski odličnom mestu. Poseduje bar, restoran. Sobe su dvokrevetne ili jednokrevetne sa klima uređajem, sefom i besplatnim Wi-Fi internetom. **COPACABANA, RIO DE JANEIRO** Hotel kategorije 3* lociran je u Rio de Žaneiru, u srcu naselja Kopakabana. Sobe su jednotrevetne, dvokrevetne, sa klima-uređajem, sefom, TV- om i besplatnim Wi-Fi internetom.

Cenovnik

TERMINI POLAZAKA: 09. APR - 24. APR 2025.

**Cena putovanja po osobi | Promo 2699 eur | First minute 2799 eur
| Regular 2899 eur**

*** * * POSETA IGUAZU VODOPADA UKLJUČENA U CENU PUTOVANJA * * ***

PROMO CENA VAŽI ZA PRVIH 6 PRIJAVA!

First minute - za prijave do 60 dana pre početka putovanja ili do popune grupe

Regularna cena - za prijave do 30 dana pre početka putovanja ili do popune grupe

Aranžman obuhvata

- Avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd - Amsterdam - Buenos Aires - Rio de Žaneiro -Amsterdam - Beograd
- Avio karta sa svim taksama na relaciji Buenos Aires - Iguazu
- Avio karta sa svim taksama na relaciji Iguazu - Rio de Žaneiro
- Svi transferi na destinaciji prema programu putovanja (kombi, mini bus ili bus)
- Smeštaj u hotelu sa 3* (1/2 sobe) na bazi **5 noćenja sa doručkom u Buenos Airesu**
- Smeštaj u hotelu sa 3* (1/2 sobe) na bazi **2 noćenja sa doručkom u Iguazu**
- Smeštaj u hotelu sa 3* (1/2 sobe) na bazi **6 noćenja sa doručkom u Rio de Žaneiro**
- Organizovanje putovanja
- Predstavnik agencije na destinaciji (vodič) tokom čitavog boravka

Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)

- Doplata za jednokrevetnu sobu (na upit)
- Fakultativni izleti i sve ulaznice za muzeje
- Individualni troškovi
- Karta za ulazak na Recoleta groblje u Buenos Aires- u (oko 18 USD)
- Karta za ulazak na Marco das Três Fronteiras u Iguazu (oko 15 USD)

Način plaćanja

- Prilikom prijave 300 eur - rezervacija putovanja
- Ostatak iznosa u najviše 3 rate
- Poslednja rata maksimalnog iznosa 200 eur mora biti isplaćena najkasnije 20 dana pre početka putovanja
- Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate

Fakultativni izleti

Madero Tango Show

Pripremite se za jedinstveno veče u Buenos Airesu koje obećava nezaboravno iskustvo u jednom od najprestižnijih tango klubova u gradu - Madero Tango. Ovaj izlet kombinuje šarm tradicionalnog argentinskog tanga, vrhunsku kulinarsku ponudu i savremeni ambijent sa spektakularnim pogledom na reku i moderni deo Buenos Airesa. Madero Tango je poznat po svojoj izuzetnoj reputaciji u svetu tango kulture. Nalazi se u vibrantnom području Puerto Madero, poznatom po svojim luksuznim zgradama i šarmantnim promenadama uz obalu reke. Klub je smešten u impresivnoj građevini koja kombinuje moderno uređenje s klasičnim tango šarmom, stvarajući savršenu atmosferu za večernje uživanje. Veče počinje uz uživanje u predivnom tango šou, koji je istinski odraz argentinske kulture i umetnosti. Profesionalni izvođači, uključujući vrhunske plesače i muzičare, izvodit će spektakularne koreografije koje osvajaju svojom strašću i virtuožnošću. Tango, poznat po svojoj emotivnosti i kompleksnim koracima, biće predstavljen u svom najlepšem izdanju. Dok uživate u ovom očaravajućem performansu, moći ćete da se opustite uz gurmansku večeru koja je deo paketa. Madero Tango nudi raznovrstan meni sa vrhunskim argentinskim specijalitetima, uključujući sočne odreske, delikatne morske plodove i kreativna predjela. Večera se upotpunjuje savršenim izborom vina i pića, pružajući vam kulinarsko iskustvo koje prati visok standard kvaliteta.

Cena izleta: 105€

U cenu izleta je uključeno:

- Povratni transfer
- Ulaznice
- Tango show
- Večera
- Piće
- Pratlja stručnog vodiča tokom izleta

Obilazak Buenos Airesa

Pripremite se za nezaboravno putovanje kroz jedan od najživopisnijih i kulturološki najbogatijih gradova Latinske Amerike – Buenos Aires. Ovaj obilazak sa vodičem je mešavina panoramskog razgledanja autobusom i pešačke ture i vodi vas do najvažnijih znamenitosti grad i kroz gradske parkove i raznolika naselja.

Izlet započinjemo vožnjom ka La Boca- i, jednoj od najkarakterističnijih i najpoznatijih četvrti u Buenos Airesu. Šetnja kroz La Boca je poput ulaska u šareni svet pun umetnosti i kulture. Poznati Caminito, sa svojim šarenim kućama i uličnim umetnicima, stvara jedinstven ambijent. Vaš izlet nastavlja se u sofisticiranoj četvrti Recoleta, gde se nalazi jedno od najvažnijih mesta u Buenos Airesu – Recoleta groblje koje je uvršteno među tri najimpresivnija na svetu. Ovaj neobični i fascinantni lokalitet je dom mnogim značajnim argentinskim ličnostima. Ulaznice za groblje se mogu nabaviti uz doplatu, a šetnja kroz lavirint veličanstvenih mauzoleja i grobova pruža jedinstven uvid u argentinsku istoriju i arhitekturu. Nakon toga, uživajte u panoramskom razgledanju, iz autobusa ćemo panoramski razgledati Teatro Colon, delove grada Recoleta, Palermo, Puerto Madero, Aveniju 9. Jul, jednog od najširih bulevara na svetu, sa impresivnim Obeliskom u njenom središtu. Ovaj simbol Buenos Airesa pruža odličnu priliku za fotografisanje i uživanje u urbanom pejzažu.

Cena izleta: 60€

U cenu izleta je uključeno:

- Povratni transfer
- Pratlja predstavnika agencije tokom izleta
- Pratlja stručnog vodiča tokom izleta

U cenu izleta NIJE uključeno:

- ulaznica za Recoleta groblje (oko 18 USD)

Obilazak Montevidea

Izlet počinje odlaskom do luke, gde se ukrcavamo na čuveni Buquebus brod, koji nas vodi na krstarenje rekom La Plata do Montevidea, glavnog grada Urugvaja i najjužnijeg glavnog grada Amerike. Po dolasku u Montevideo, dočekaće vas šarmantna atmosfera grada koji nudi bogatu paletu kulturnih, gastronomskih i rekreativnih sadržaja. Počinjemo naše istraživanje grada šetnjom duž Ramble, prostranog šetališta koje se proteže uz obalu reke La Plata. Ova promenade pruža prelepe poglede na vodu, kao i priliku za uživanjem u svežem vazduhu koji dolazi sa okeana- opuštanje pored obale. Tokom panoramskog obilaska grada, otkrivaćemo ključne znamenitosti koje čine Montevideo jedinstvenim: Plaza Independencia, Palacio Legislativo, Mercado Agrícola, Monumento a la Palabra, Carrasco... Na povratku ćemo se prošetati duž Rambla Naciones Unidas, sa zaustavljanjem na Plaza Virgilio kako bismo posmatrali najlepše panoramske poglede na grad i obalu. Imaćemo vremena za šoping i samostalno istraživanje.

Cena izleta: 220€

U cenu izleta je uključeno:

- Povratni transfer
- Pratlja predstavnika agencije tokom izleta
- Pratlja stručnog vodiča tokom izleta

Iguazu Vodopadi

Nakon dolaska u nacionalni park Iguacu, imaćete priliku da istražite široke vidikovce koji omogućavaju panoramski pogled na vodopade. Ova strana parka je poznata po svojoj impresivnoj perspektivi koja vam omogućava da vidite celokupnu širinu vodopada. Pešačenje duž staza koje se protežu iznad reke i oko vodopada nudi vam neuporedivo iskustvo prirodne lepote. Jedan od najzanimljivijih trenutaka na ovom izletu je poseta „Garganta do Diabo“ (Đavolovim grlu), gde voda pada sa visine od preko 80 metara i stvara neverovatno šum i maglu. Preporučuje se da ponesete vodootpornu opremu kako biste se zaštitili od prskanja. Nakon obilaska vodopada, vaš izlet nastavlja se ka Parku ptica, koji se nalazi u neposrednoj blizini i pruža jedinstvenu priliku da se upustite u fascinantan svet ornitologije. Ovaj park je dom za više od 1.000 ptica iz različitih delova sveta, uključujući egzotične vrste koje ćete teško videti bilo gde drugde. Park je organizovan tako da omogućava bliske susrete s pticama u njihovom prirodnom okruženju. Šetajući kroz različite paviljone moći ćete da vidite sjajne papagaje, tukane, flaminge i mnoge druge vrste.

Cena izleta: U PAKETU PROGRAMA

U cenu izleta je uključeno:

- Povratni transfer
- Pratlja predstavnika agencije tokom izleta
- Pratlja stručnog vodiča tokom izleta

Autentični Rio

Gradska tura po Rio de Žaneiru koja se odvija po Centru i naseljima Lapa i Sveta Tereza. Lukovi Lapa, poznati kao „Arcos da Lapa“, predstavljaju arhitektonski podvig izgrađen u 18. veku. Nekada su služili kao akvadukt za transport vode, a danas predstavljaju značajan istorijski i arhitektonski simbol grada. Ova konstrukcija od kamena i opeke, visoka oko 17 metara, privlači pažnju svojom veličinom i impresivnim izgledom, pružajući doživljaj vremeplova kroz prošle epohe. Nakon toga dolazimo do Opere, zvanično poznata kao „Theatro Municipal“, predstavlja prelepu kombinaciju belog mramora i zlatnih detalja. Izgrađena po ugledu na poznate evropske opere, ova građevina je postala dom za raznovrsne umetničke priredbe, uključujući operu, balet i simfonijske koncerte. Njeno prefinjeno unutrašnje uređenje i velika dvorana stvaraju jedinstven ambijent za umetnost i kulturu. Stizemo na čuveni lokalitet – Selaron stepenice, od umetnika Žorža Selarona, predstavljaju živopisno umetničko delo koje se sastoji od preko 200 stepenika prekrivenih šarenim mozaicima. Svaki korak nosi fragment priče o životu umetnika i odrazu njegove strasti prema gradu. Da bi doživljaj bio potpun, tu je vožnja starim tramvajem kroz uzvišenu četvrt Sveta Tereza koji donosi drugačiju perspektivu grada. Ova četvrt je poznata po svojoj umetničkoj sceni, galerijama i slikovitim kućama. Tramvaj, popularno nazvan „bonde“, vozi vas kroz uske ulice obavijene drvećem, omogućavajući vam da se povežete s autentičnom atmosferom i dušom ove čarobne četvrti.

Cena izleta: 45€

U cenu izleta je uključeno:

- Povratni transfer
- Ulaznice
- Pratnja stručnog vodiča tokom izleta

Favela

Favela je naziv za divlje naselje u Brazilu. Iako ih najviše ima u Riu i Sau ima ih u skoro svakom većem brazilskom gradu. Smatra se da je prva favela nastala u centru Rio de Žaneira na brdu "Providência". Nju su krajem XIX veka napravili vojnici koji pole gradjanskog rata u Kanudošu u Baiji nisu imali gde da žive. Naziv „favela“ potiče od istoimenog drveća a mnogo je legendi zašto su divlja naselja baš po njima dobili ime što ćete čuti na licu mesta. Godinama kasnije, većina siromašne populacije, tek oslobođeni robovi, su zamijenili izbjeglice i ratne veterane. U današnje vreme preko 70% stanovništva u favelama su crnci i melezi a voda za piće im je jedan od najvećih problema. Posetiocima se pruža jedinstvena prilika da nauče o istoriji, kulturi i svakodnevnom životu stanovnika koji žive u faveli. I pored teških uslova života i siromaštva, upravo iz favela potiču najpoznatije škole sambe u Riju, a u favelama su odrasli i neki od najpoznatijih brazilskih, ali i svetskih fudbalera: Pele, Ronaldo, Rivaldo i mnogi drugi. U favelu ćemo ići u pratnji lokalnog vodiča jer se drugačije nikako ne preporučuje. Samostalno lutanje po favelama vas može ubaciti u veliku nevolju. U ponudi su dve favele a od trenutnog stanja na terenu ćemo odlučiti u koju je najpogodnije ići: Dona Marta ili Rocinha.

Cena izleta: 60€

U cenu izleta je uključeno:

- Povratni transfer
- Pratnja lokalnog vodiča
- Pratnja stručnog vodiča tokom izleta

Guanabara zaliv i Glava šećera

Fakultativni izlet kombinuje dve nezaboravne aktivnosti – istraživanje Guanabara zaliva uz pomoć tradicionalnih „Saveiro schooner“ brodova i posetu simbolu grada – Glavi šećera, dostupnoj gondolom. Avantura počinje ukrcavanjem na autentične Saveiro schooner brodove. Ploveći po kristalno plavim vodama Guanabara zaliva, otkrivamo panoramski pogled na Rio de Žaneiro iz potpuno drugačije perspektive. Ovaj zaliv, okružen impresivnim planinama i vanvremenskim znamenitostima, pruža vam osećaj slobode dok plovimo duž obale, otkrivajući čarobne plaže i otvoreno more. Sledeća stanica je još jedna senzacionalna tačka – Glava šećera. Uživamo u nezaboravnoj vožnji gondolom koja nas vodi ka vrhu ove monumentalne stene. Gledamo na grad iz ptičije perspektive dok se dižemo ka vrhu i uz adrenalin dok prolazimo kroz oblake. Na vrhu nas očekuje spektakularan pogled na grad, plaže, planine i zaliv Guanabara, pružajući nam jedinstvenu mogućnost da u trenutku zaronimo u svu lepotu grada.

Cena izleta: 120€

U cenu izleta je uključeno:

- Povratni transfer
- Ulaznice
- Pratlja stručnog vodiča tokom izleta

Korkovado i gradske plaže

Izlet počinje vožnjom prema planini Korkovado, domu čuvene statue Hrista Spasitelja. Korkovado, imponantna planina koja se uzdiže iznad Rio de Žaneira, čini se kao prirodna pozornica za jedno od najupečatljivijih remek-dela ljudske kreacije - Hrista Spasitelja. Ova planina, sa svojim karakterističnim oblikom, pruža spektakularan panoramski pogled na grad i okolne predele. Vožnja do vrha Korkovada sama po sebi predstavlja avanturu, jer se kroz bujnu tropsku vegetaciju penjete prema vrhu. Hrist Spasitelj, monumentalna statua Isusa Hrista, često se naziva i „simbolom Rija“. Visok 38 metara, Hrist Spasitelj se uzdiže sa vrha Korkovada, ruke raširene u zagrljaju, simbolizujući ljubav, dobrodošlicu i zaštitu. Statua je ne samo verski simbol, već i kulturni i istorijski ikonografski elemenat. Sagrađena je tokom 1930-ih godina i postala je ne samo turistička atrakcija, već i odraz duše grada i njegovog stanovništva. S vrha Korkovada, pored monumentalne statue, pruža se neverovatan panoramski pogled koji oduzima dah. Grad Rio de Žaneiro, zaliv Guanabara, plaže, bujna tropska vegetacija i planine u daljini stapaju se u sliku koja ostavlja neizbrisiv utisak. Naša tura se nastavlja kroz 2.1 km dugi tunel „Rebouças“, pored lagune „Rodrigo de Freitas“ i duž čuvenih plaža Barra da Tijuca, São Conrado, Leblon, Ipanema, Copacabana i Leme sve do hotela.

Cena izleta: 70€

U cenu izleta je uključeno:

- Povratni transfer
- Ulaznice za lokalitete
- Pratlja stručnog vodiča tokom izleta

Ostalo

- Program je rađen na bazi minimum 10 putnika
- Posle kupovine avio karata, novac uplaćen za iste je nemoguće refundirati i u tom slučaju važe uslovi aviokompanije.
- **Usled najnovijih dešavanja i promena cena goriva na svetskom tržištu konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni.**
- Putnici su u obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju
- Za većinu destinacija potrebno je da pasoš važi još najmanje 6 meseci nakon dana završetka putovanja

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije TA „Dic“ Licenca br. OTP 248/2021 A. Fun travel je ovlašćeni subagent